

---

# Ministerstvo kultury

---

## NAKI III

**Program NAKI III** – program na podporu aplikovaného výzkumu v oblasti národní a kulturní identity na léta 2023 až 2030 Program NAKI III – program na podporu aplikovaného výzkumu v oblasti národní a kulturní identity na léta 2023 až 2030 byl schválen usnesením vlády č. 349 ze dne 6. dubna 2021. Program je hlavním implementačním dokumentem „ Koncepce aplikovaného výzkumu v oblasti národní a kulturní identity Ministerstva kultury na léta 2023 – 2030 “, schválené usnesením vlády č. 985 ze dne 5. října 2020.

[program NAKI](#) [přílohy návrhu \(.zip\)](#)

Soutěžní lhůta začíná **15. března 2022 a končí dne 28. dubna 2022 ve 14.00 hodin**. Hodnotící lhůta začíná dnem 29. dubna 2022 a končí dnem 16. prosince 2022. Podrobnosti k výzvě nalezente v dokumentaci zde: [vyhlášení 1VS NAKI III](#)

## NAKII

**Program na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní identity na léta 2016 – 2022 (NAKI II)** je zaměřen na aplikovaný výzkum a vývoj ve smyslu teoretické a experimentální práce cílené na získání nových poznatků a dovedností, využitelných pro vývoj nových nebo značně zdokonalených výrobků, postupů nebo služeb. Aplikovaný výzkum a vývoj národní a kulturní identity poskytuje praktické využití poznatků a dovedností při utváření kulturní orientace člověka, záchraně a využití kulturního dědictví, přijímání, vytváření a uchovávání kulturních hodnot a formování kulturních způsobů soužití.

Vizí Programu je prostřednictvím aplikovaného výzkumu a vývoje dosáhnout zachování a udržitelné rozvíjení specifické národní a kulturní identity i integrity a kulturního dědictví v kontextu evropské a světové kultury ve 21. století a v podmínkách očekávaných globálních změn.

[Oficiální stránky MK ČR - NAKI II](#)

- Realizován projekt **NAKI DG18P02OVV049 "Prezentace a interpretace historického prostředí jako nedílná součást kulturní výchovy a vzdělání v čase nových médií a tzv. tekuté modernity"**, hl. řešitel za PedF CUNI: **prof. PhDr. Kateřina Charvátová, Csc., od 2021 -** [Mgr. Kateřina Sládková](#)

## Formuláře

[Vyhlášení veřejné soutěže](#)

[Formulář pro předkládání projektů NAKI ke schválení vedením fakulty](#)

Všechny formuláře pro podání návrhu projektu jsou dostupné na stránkách [Ministerstva kultury ČR](#) .